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INFORMACE RODIČŮM K NOVÉMU ŠKOLNÍHO ROKU 2020/2021

Vážení rodiče,
vítáme vás i vaše děti v novém školním roce. Seznamy zařazení dětí do tříd včetně jejich značek jsou umístěny na nástěnce ve vestibulu vlevo. Vpravo visí školní řád, který si prosím pečlivě prostudujte.  Zde budou vždy i aktuální informace, týkající se provozu školy, školních akcí apod. Veškeré aktuální informace včetně školního řádu jsou též na našich webových stránkách www.mspchery.cz.
V průběhu roku se musíme řídit dle vydaného manuálu MŠMT hygienickými pravidly stanovenými Ministerstvem zdravotnictví. Z toho plynou pro pobyt v MŠ následující pravidla:
· Žádné osoby s příznaky infekčního onemocnění nemohou do školy vstoupit.
· Při vstupu do budovy používají všechny osoby ochranu nosu a úst (rouška, respirátor, šátek, šála), kromě dětí a zaměstnanců školy. 
· Při vstupu do budovy si každý vydesinfikuje ruce a bude mu změřena teplota. Nikdo s vyšší teplotou, jak 37,1 °C nebude do budovy vpuštěn.
· Vstup do školy je povolen pouze jednomu zákonnému zástupci dítěte (vyjma prvního dne nástupu dítěte do školky). Zákonní zástupci mezi sebou dodržují v prostorách školy dostatečné odstupy, jejich vstup do tříd je zakázán. Učitelka si od nich převezme dítě u vstupu do třídy.
· V co nejkratším čase po příchodu do budovy si každý důkladně umyje ruce teplou vodou.
Učitelky průběžně dětem zdůrazňují zásady osobní a respirační hygieny, tedy že je nutné kašlat a kýchat nejlépe do jednorázového kapesníku a ten neprodleně vyhodit a následně si umýt ruce.
· Velmi důležitým preventivním faktorem je časté a intenzivní větrání všech prostor školy. Větrání se provádí opakovaně, krátkodobě a intenzivně.
· Je zajištěno bezpečné osoušení rukou papírovými utěrkami.
· Úklid a dezinfekce exponovaných míst ve škole probíhá vícekrát denně.
· Konání akcí, jako jsou např. výlety do divadla, kde se předpokládá přítomnost dětí z více škol, bude v tomto školním roce omezeno. Kroužek angličtiny pro děti od 4 let by měl probíhat od října.
Provoz školy budeme přizpůsobovat aktuální epidemiologické situaci vyhlášené Ministerstvem zdravotnictví dle tzv. „semaforu“.
V případě konkrétních mimořádných situací spojených s onemocněním covid-19 je škola vždy povinna postupovat podle pokynů KHS a dodržovat všechna aktuálně platná mimořádná opatření vyhlášená pro dané území příslušnou KHS nebo plošně MZd.
KROKY ŠKOLY V PŘÍPADĚ PODEZŘENÍ NA VÝSKYT NÁKAZY COVID-19
· Školy mají povinnost předcházet vzniku a šíření infekčních nemocí, včetně covid-19. Tuto povinnost naplňují podle zákona o ochraně veřejného zdraví tím, že jsou povinny zajistit „oddělení dítěte nebo mladistvého,   kteří   vykazují   známky   akutního   onemocnění,   od   ostatních   dětí    a   mladistvých    a zajistit pro ně dohled zletilé fyzické osoby (§7 odst. 3 zákona o ochraně veřejného zdraví).
· Při výskytu příznaků infekčního onemocnění postupovat takto:
· příznaky jsou patrné již při příchodu dítěte do školy – dítě není vpuštěno do budovy školy; za podmínky, že je přítomen jeho zákonný zástupce,
· příznaky jsou patrné již při příchodu dítěte do školy a není přítomen zákonný zástupce dítěte – tuto skutečnost oznámit zákonnému zástupci neprodleně a informovat ho o nutnosti bezodkladného vyzvednutí/převzetí/odchodu ze školy; pokud toto není možné, postupuje se podle následujícího bodu,
· příznaky se vyskytnou, jsou patrné v průběhu přítomnosti dítěte ve škole; neprodleně dojde k poskytnutí roušky a umístění do předem připravené samostatné místnosti nebo k jinému způsobu izolace od ostatních přítomných ve škole a současně informování zákonného zástupce dítěte s ohledem na bezodkladné vyzvednutí dítěte ze školy. Zaměstnanec, který přichází s dítětem do styku, používá ochranné osobní pomůcky a dodržuje zásady hygieny.
· Ve všech uvedených případech škola informuje zákonného zástupce o tom, že má telefonicky kontaktovat praktického lékaře, který rozhodne o dalším postupu.
· Dítěti s přetrvávajícími příznaky infekčního onemocnění, které jsou projevem chronického onemocnění, včetně alergického onemocnění (rýma, kašel), je umožněn vstup do školy pouze v případě, prokáže-li, že netrpí infekční nemocí. Pokud u dítěte přetrvávají příznaky jako rýma a kašel, které jsou projevem alergického nebo chronického onemocnění, potvrzuje tuto skutečnost praktický lékař pro děti a dorost.
OSTATNÍ INFORMACE
Třída Motýlků 
· je zpravidla pro děti nejmladší, umístěna v přízemí budovy vlevo, označena modrou barvou,
· třídní učitelky: Alena Horová, Ing. Lucie Turanová, školní asistentka: Lucie Matyášová,
· v prvních dvou týdnech doporučujeme u nově nastupujících dětí tzv. adaptační režim, tzn. první týden docházku maximálně do 9.15 h, ve druhém týdnu pak maximálně do 12.15h , dohodněte se individuálně s třídní učitelkou, zamezíte tak zbytečným stresům dítěte.
Třída Berušek
· je umístěna v prvním patře směrem od schodiště vpravo, označena červenou barvou,
· třídní učitelky: Lenka Vašáková, Renata Slabochová, asistentka pedagoga: Věra Mannová.
Třída Žabiček 
· je pro děti nejstarší, převážně pro ty s povinnou předškolní docházkou, umístěna v prvním patře budovy vlevo od schodiště, označena zelenou barvou,
· třídní učitelky: Nikola Mourečková, Lenka Svobodová, asistentka pedagoga: Lucie Hošková,
· v této třídě probíhá ICT vzdělávání a v prvním pololetí výuka předškolního plavání v aquaparku ve Slaném,
· rodičům doporučujeme v případě potřeby neodkládat návštěvu logopeda.
· Platí zde povinná předškolní docházka pro všechny děti, kterým bylo k 31. 8. 2020 5 let a pro děti s odloženou školní docházkou. Absenci je nutné omlouvat písemně do omluvných listů u třídní učitelky nebo v aplikaci NAŠE MŠ. Upozorňuji, že neplněním povinné předškolní docházky porušíte zákon a my musíme kontaktovat OSPOD + Policii ČR. Vše podrobněji ve školním řádu.
· V případě uzavření školy při karanténě nebo výskytu nemoci Covid-19 bude probíhat povinné předškolní vzdělávání distančně. Třídní učitelky budou rozesílat rodičům na mobilní telefony vždy v pondělí pomocí aplikace WhatsApp zadání práce na daný týden a vždy se s dětmi přes tuto aplikaci spojí online 1x týdně. Spojení bude probíhat po skupinkách maximálně 5 dětí. Prosím rodiče o nainstalování aplikace do jejich mobilních telefonů. V případě zájmu a kdo nebude mít doma, zapůjčíme dětem domů tablety, kde jsou nainstalované vzdělávací aplikace pro ně vhodné a paní učitelky se s dětmi budou moci připojovat i přes Skype pomocí těchto tabletů. Vše doladíme po domluvě s Vámi, dle Vašich možností. Pokud někdo nemá možnost připojení k internetu nebo možnost tisku, budou veškeré materiály připravené k vyzvednutí ve škole.
Omlouvání nepřítomnosti dětí: 
· 1. pomocí aplikace NAŠE MŠ, 2. telefonicky do školky na telefonním čísle 312 58 77 90 (od 6.30 do 16.00h), nebo 3. osobně u učitelky.
Úplata za předškolní vzdělávání a stravování:
· činí pro tento školní rok 595,- Kč za měsíc. Úplatu neplatí ty děti, které dosáhly 5. roku věku do 31. 8. 2020 včetně. Úplata za stravování je ve výši 35,- Kč za den. Aktuální jídelníček včetně alergenů je vyvěšen na nástěnce u kuchyně, na webových stránkách školy a v aplikaci NAŠE MŠ.
· Platba za vzdělávání za aktuální kalendářní měsíc a platba za stravování za předchozí kalendářní měsíc jsou sečteny do jedné částky a splatné nejpozději do 15. dne aktuálního kalendářního měsíce na bankovní účet mateřské školy č. 115-7198240297/0100 vedený u Komerční banky, a.s. Podklady k platbě dostanete vždy na začátku měsíce na email. Ve výjimečných případech je možné platit po domluvě s vedoucí školní jídelny v hotovosti. Platby provádějte prosím včas a přesně dle zaslaných pokynů, je to důležité pro chod školky, děkujeme.
Provozní doba mateřské školy je od 6.30 do 16.30h. Děti přivádějte nejpozději do 8.00h ráno. U nově přijatých dětí bude probíhat adaptace, jejich odchod bude individuální a po domluvě s učitelkou. Děti odvádějte buď po obědě od 12.15 do 12.30h nebo po odpolední svačině od 14.35 do 16.30h. Budou předány pouze zákonným zástupcům nebo pověřeným osobám – každá pověřená osoba musí mít řádně vyplněný a podepsaný formulář. 
Hygienické potřeby a papír: pokud chcete naší školku podpořit, přineste prosím dva balíky papírových kapesníků (po 10 balíčcích nebo krabice s kapesníčky k vytažení), tekuté mýdlo, případně balík bílých papírů do tiskárny. Moc děkujeme.
Oblečení ve školce: dětem oblékejte něco pohodlného - tričko, legíny nebo tepláky či šatičky, zástěrku. Náhradní oblečení včetně spodního prádla vložte do igelitové tašky a potom ještě do látkového sáčku v šatně. Oblečení z domova, ve kterém Vaše dítě přišlo, dejte nahoru na šatní box. Oděv pro pobyt venku - tepláky na ven, mikinu, bundu, pokrývku hlavy a pláštěnku, dejte volně do látkového sáčku v šatně. Všechny věci opatřete značkou, aby nemohlo dojít k záměně. S sebou vezměte i pyžamko. Do školky je dobré mít pevnou obuv na ven a gumáky. Většinou chodíme ven za každého počasí! 
Školní akce budeme oznamovat průběžně na webu a nástěnkách. Vánoční focení proběhne předběžně dne 13.10.2020, podrobné informace dostanete včas od třídních učitelek.
[bookmark: _GoBack]Budete-li mít nějaké další dotazy, připomínky, návrhy, obraťte se na svoje třídní učitelky nebo na mne. Budu vám k dispozici buď osobně v ředitelně, telefonicky na čísle 312 587 790 nebo na emailu mspchery@mspchery.cz. Pro tuto chvíli třídní schůzku vzhledem k prevenci před covidem-19 neplánujeme, veškeré informace budou viset na nástěnkách, webu školy nebo je dostanete do emailu. Mějte se moc hezky, těším se na viděnou a doufám, že vše zvládneme ve zdraví!

Ing. Lucie Turanová, ředitelka školy

